



畅游 宁波博物馆

鄞州区惠风书院407班

吴芊乐(证号2304888)

指导老师 张雅宁

今天,我要去参观宁波博物馆。

远远望去,博物馆像一座金字塔,显得非常神秘。进了博物馆后,首先映入眼帘的是“鲸奇世界”,里面有很多鲸鱼的资料和模型。我看到鲸鱼全身竟然有三十多米长,它的心脏和身体部位非常巨大。别看鲸鱼长得像鱼,其实不是鱼。鲸鱼和人类一样,是用肺呼吸的,所以它们是世界上最大的哺乳动物。它们每十分钟就会浮出水面,换一次气。

鲸鱼的性格十分温顺,由于人类的大规模捕杀,导致它们现在快灭绝了。所以,我们要好好保护鲸鱼和其他海洋生物。

看完了鲸鱼馆,我们又去二楼参观了“古代宁波馆”。进入馆后,看到的是宋朝时期宁波的一些资料和古董,看得我眼花缭乱。最让我印象深刻的是“阿拉宁波一条街”,那里有美食街、医院、商店……全部都是用蜡做出来的,非常逼真,甚至还把小商贩做买卖的细节都刻画得栩栩如生。之后,我们又去参观了其他展览馆,并从中学到了很多知识。

一座博物馆,荟萃民族情。我不仅在博物馆里面学到了很多知识,也看到了古时候老百姓的生活细节。欢迎你们到宁波博物馆来参观哦!

出海捕鱼

高新区信懋小学403班

章晨(证号2313111)

指导老师 彭燕斌

暑假里的一个周末,我们到温岭的海边体验了一次出海捕鱼。去海边的路,得经过几个小山丘,道路陡峭。过了一会儿,我们来到了海边,扑面而来的是一股刺鼻的腥味。

我们穿好救生衣,登上了一艘双层的渔船。随着渔船开得越来越远,海水也逐渐从黄泥色变成了清澈的水蓝色,眺望远方,海和天连成一线。突然爸爸大喊:“海豚!”我们顺着他手指的方向看去,被跃出海面的一个黑影吸引,是一条黑色的海豚,时不时地跃出海面。

到了指定位置,船长开始下网了。海面上本来就有浪,下网后,渔网在后面拖着,使渔船更加抖动,我们也从刚开始的新鲜激动变得晕沉沉的,然后就坐在位置上休息,等待出网的那一刻。

渔船拖着渔网大概又开了半个多小时,就开始返航了。船尾,一群海鸥跟着我们的船打闹、嬉戏。它们是闻到了船尾渔网里鱼虾的味道,想来捕食呢!

在渔网被拉上船的那一刻,我和小伙伴们兴奋不已。我们小心翼翼地来到一层的甲板上,去分检渔货,有红虾、皮皮虾、螃蟹、豆腐鱼、小黄鱼和鲳鱼,收获了满满五大箱。大人们忙着拍照片,分享收获的喜悦。

回去的路上,我和小伙伴们还沉浸在捡鱼时激动的心情中。这也是我第一次在大海里看见海豚,让我激动的心久久不能平静。

美丽的东钱湖

高新区外国语学校505班

王雨轩(证号2313427)

指导老师 李婵娟

宁波的东钱湖风景如画,景色优美。

湖面上水光潋滟,波光粼粼,好似一颗颗星星点缀在湖中。湖两旁群山环绕,山高树茂。一阵山风吹来,山上的绿树便似在舞蹈一般,掀起层层绿色的波涛,空中偶尔还会有几只水鸟飞过丛丛的芦苇荡。这一动一静,恰似一幅精美绝伦的山水画,意趣无穷。

沿着湖堤慢慢地走着,这里的建筑古色古香,灰色的屋顶,白漆的墙壁,让你一眼望不到头。街道之间还有一条条小河蜿蜒曲折,那应该是东钱湖的水吧?真是清澈明亮。河道两旁的老柳树一棵棵地都披上了长发,你看,那水面上的倒影,真像极了一个个小姑娘正在梳理美丽的秀发呢!

走出老街,眺望远方的湖面,那一艘艘小船就像一个个小小的白色小点,显得格外悠闲自在。连绵起伏的山脉云山雾绕一般,似乎给蓝天镶嵌了一道深蓝色的花边。天色渐暗,晚霞嫣红,四周格外安静,使我不由得生出一缕柔意。这美丽的晚霞如梦似幻,好似少女身上的纱衣,好似熊熊燃烧的烈火,好似朵朵怒放的牡丹,又好似追风少年那红扑扑的小脸蛋。这“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的美景,真是令人流连忘返啊!

大西洋踏浪

宁波艺术实验学校

明洲校区404班

洪运尊(证号2306034)

指导老师 严洁

英国是个岛国,面向着大西洋,与欧洲大陆隔着英吉利海峡,有着长长的海岸线和美丽的海洋风景。我来到英国后,就迫切地要求爸爸妈妈带我去英国的海边和沙滩玩一玩。

我们驾车从英国最西南角的海边小城彭赞斯出发,沿着大西洋海岸线,一路北上开往威尔士彭布罗克国家公园和班戈小镇,发现有美丽的沙滩就随时停车下去踏浪。

我发现英国的海很蓝、很清澈。我们在海中看见领航鲸、港湾鼠海豚、斑海豹、海鸟等,这里的海浪比较汹涌、风比较大,有的时候能掀起三米多高的浪花呢!另外,英国的沙滩种类也很多,短短几天,我们就体验了颜色丰富的鹅卵石滩、悬崖包裹的月牙湾沙滩、背靠山坡需要从草地滑下去才能到的沙滩、沙子很细很白的柔软沙滩,还有水母出没的沙滩等。

英国的海还有一个特点:冷!一开始我穿着羽绒服,只敢用手试探。但是看到其他英国小朋友都冲进海里尽情地玩水,我也脱下羽绒服,卷起裤腿,追逐浪花。等慢慢适应了水温,就直接换上短裤短袖下海踏浪了。再后来,我交了一个英国小朋友,和她一起在海水里嬉戏玩耍,别提有多开心了!

虽然只有几天的时间,但是英国的海给我留下了深刻的印象,让我感受到了大西洋的澎湃和英国小朋友的热情。我喜欢海、喜欢沙滩、喜欢海里面的各种野生动物,更喜欢大西洋的宽广!



海滨小镇

镇海区贵驷小学602班

谢雅楠(证号2331207)

指导老师 刘颖

游桃花源

高新区外国语学校501班

占欣妍(证号2313368)

指导老师 俞根英

星期四,我们一家去了衢州常山的桃花源。

在去桃花源的路上,我看见了芙蓉水库,那里的泉水清澈见底,十分壮观,还有那些高耸入云的山峰。

一路欣赏着风景,不知不觉就到了桃花源。一到景区,我看见了一些奇怪形状的石头。这些石头有些粗,有些长,有些细,有些短,每一块石头都是独一无二的。不过,最引人注目的还是上面刻着“桃花源”三个大字的石碑。

“哗啦啦”,循着潺潺流淌的溪水声,我找到了一条小溪。快看!小溪里游来了一群小鸭子,它们成群结队地在水中游泳、嬉戏。有时把脖子伸进溪水里觅食,如果找到了食物,就会昂起脖子,骄傲地让大家看看自己找到了食物;有时会拍拍翅膀,把水花溅得到处都是。

沿着小溪向上,看到了人们用古法榨油。古法榨油工艺需经历油菜籽选料、去壳、炒籽、磨碾、蒸胚、结包饼、踩饼、上榨、撞榨、接油、沉淀、缸醒等十几道工序,蕴含着中国劳动人民的智慧。

从榨油坊出来之后,就是农家乐了。农家乐的小水塘里游着几条浑身漆黑的胖头鱼,时不时还有几只鸡昂头挺胸地在草地上走来走去。我在桃花源这个天然氧吧度过了愉快的一天。

游应梦里

高新区实验学校新晖校区403班

王晓满(证号2309279)

指导老师 徐帆帆

今天我们全家去应梦里景区游玩。应梦里景区,位于奉化区蒋氏故居风景区的北面,由一群群连排的国民建筑洋楼组成。

应梦里景区里有各种真人演出和街头表演。我最喜欢的是沉浸式演出《最后的黎明·刺杀001》,演绎的是二十世纪四十年代,歌舞升平的迷蝶香酒吧被一声炮响打破以往的平静,7位特工组成任务小队执行代号为001的秘密行动。可他们怎么也想不到,他们保护的是一个假的001,而他们这次的任务就是拖住敌军,让真的001坐上黎明的飞机。

这个演出特别之处就是,让我们变成了演员,真实地体验剧情。跟着剧情发展,四个场景转换,十分刺激。演员也非常投入,长达70分钟的演出,完全不会觉得时间长,真的非常好玩!

重庆印象

鄞州区东湖小学603班

史奕喆(证号2306327)

指导老师 卢卓芬

重庆,谓山城,城筑山上,山在城中,重庆的山并不陡峭高大,却是灵秀的,葱郁的,数不清的高楼大厦密集地立在其中,这是生长在关中平原上的我从未见过的。奔腾的长江和江陵江穿山城而过,正是这样的自然环境孕育了独特的巴渝文化。

白天的山城是闷热的,密不透风的高楼大厦参差地耸立着,即使有山有水也无法缓解烦躁,这时千万不要把自己关在空调房里,去瓷器口转转吧,穿过狭窄的石街,你会发现门后别有洞天。参天的老榕树用它繁密的树叶遮住了整个院子,躺在树下的木椅上,别提多惬意。

等到太阳落山,重庆完全变了个模样,黑夜冲淡了山城的燥热,闪烁的灯光为城市披上了另外一种繁华,宏伟的千厮门长江大桥连接着两岸的霓虹灯,江面上行驶着数不清的游船。桥的两边是著名的洪崖洞夜景,它们被金黄色的灯带衬托着,显得格外大气和繁华。

来重庆怎能不吃上几顿火锅呢?山城的大街小巷弥漫着火锅的气息,不断挑战着食客们的味蕾。爸爸妈妈在手机上选择了评价比较高的店家,大盆的锅中沸腾着红到发黑的牛油辣椒,滴着晶莹的红油,蘸上自己喜欢的调料,真是“麻辣鲜香”四个字聚齐了。

重庆的山城,重庆的麻辣,重庆的闷热,重庆的地铁,都被我深深地印在脑海里,真是一次不错的体验。

把“彩虹”带回家

鄞州区惠风书院412班

冯沐晴(证号2320464)

指导老师 张丽丽

暑假的尾巴,爸爸妈妈带我去了一趟上海,最让我恋恋不舍的就是上海M豆巧克力世界了。那里的欢乐时光,每次想起来都觉得甜甜的。

M豆巧克力世界位于上海最繁华的南京路,这可是全国唯一一家M豆旗舰店。门口摆放着一个巨大的黄色M豆造型,很多人都争相拍照打卡。我刚一进门,一阵浓郁的巧克力香味就扑面而来,我深吸了一口气,感觉肚子里的小馋虫都“蠢蠢欲动”了。

店内的各类巧克力产品琳琅满目,有五颜六色的M豆巧克力制品,有可爱的M豆毛绒玩具,还有M豆生活用品,让我眼花缭乱。我一会儿拿起这个看看,一会儿拿起那个摸摸,每一款都爱不释手,恨不得能把它们统统搬回家。

最吸引眼球的的就是世界上最长的巧克力长城,满满一整墙,共有132根玻璃长罐。每个人可以自由选择喜欢的颜色和口味,有传统的巧克力味,还有花生味和巴旦木口味,甚至还有迷你M豆,个个都让人垂涎欲滴。

我拿来一个透明袋,最兴奋的自助M豆环节开始了。我站在拉豆机前,把拉环往前一拉,五彩缤纷的M豆就哗啦啦掉进袋子里,好满足!这可把妈妈看急了:“悠着点,这可都是人民币呀!”

没一会儿,半袋M豆就装满了。看着五颜六色的M豆,我感觉,“彩虹”跑进袋子里了。